

Написав admin1

Середа, 30 січня 2013, 12:24 - Останнє оновлення Субота, 18 травня 2013, 06:58



Минулої п'ятниці комісія у складі першого заступника голови РДА Василя Радовецького, начальника відділу житлово-комунально господарства РДА Василя Марковича, начальника відділу освіти РДА Надії Олексієнко, сільського голови с. Лозянське Івана Сопка, яку очолив голова райдержадміністрації Василь Щур, з робочим візитом відвідала в Лозянському ЗОШ I-II ст. №2 та незавершене будівництво адмінбудинку в ур. Мочарь, де буде облаштовано дитячий дошкільний заклад.

На сьогоднішній день у районі успішно діють навчально-виховні комплекси в Стригальнях, Лопушному та йдуть роботи з реорганізації у В.Студеному. До речі, на сьогоднішній день у НВК с. Стригальні виховуються 26 дошкільнят, які у повному складі відвідують дитячу установу. Щоб показати переваги роботи навчально-виховного комплексу та запозичити досвід роботи, керівник району зобов'язав відділ освіти РДА найближчим часом на базі Стригальнянського НВК провести районну нараду-сеінар із залученням голів сільських рад.

За словами Василя Щура, створення мережі нового типу крок вимушений і ефективний.

— Відкриття навчально-виховних комплексів (НВК) школа— дитячий садок на базі шкіл, які не мають відповідного контингенту дітей для наповнюваності класів (а це здебільшого малокомплектні сільські школи) — один з шляхів зберегти школу і педколектив, — сказав

Написав admin1

Середа, 30 січня 2013, 12:24 - Останнє оновлення Субота, 18 травня 2013, 06:58

за розмови Василь Михайлович. — Як бачимо, потрібні нові підходи до організації навчально-виховного процесу в цілому. Переваги НВК і в тому, що в наявних шкільних напівпорожніх приміщеннях за реконструкції можна створити всі умови для повноцінного функціонування дитячих садків. І таким чином, діти з 3-річного віку вже будуть під опікою відділу освіти РДА. А це значить матимуть повноцінне харчування та високоякісний навчально-виховний процес. Одне слово, в 1 клас йтимуть діти вже маючи початковий етап достатньої підготовки.

У Лозянській ЗОШ I-II ст. №2 комісію знайомив з наповнюваністю класів директор школи Василь Дурневич. Оглянувши будівлю, члени комісії визначилися з приміщенням, де буде облаштовано дитячий садок. Голова РДА Василь Щур зобов'язав відділ житлово-комунального господарства РДА вже на цьому тижні розпочати проектні роботи та передбачити кошти на проектно-технічну документацію. У рамках Програми енергозбереження провести заміну дерев'яних вікон та дверей на металопластикові та замінити покрівлю на загальноосвітній школі.

У проект включено і роботи з водовідведення в підвальних приміщеннях. За словами Василя Щура, в майбутньому тут можна облаштувати для учнів школи кімнати з спортивним нахилом. Передбачено також на подвір'ї спортивний майданчик для школярів, а для дошкільнят — ігровий майданчик.

Потім у супроводі сільського голови Івана Сопка члени комісії оглянули незавершене будівництво адмінбудинку в ур. Мочарь, де передбачено звести дитячий дошкільний заклад. Зважаючи на те, що будівництво розпочато в 1992 році, в цілому будівля має задовільний стан для продовження робіт. Дитячий садок розрахований на 50 дошкільнят, які займатимуться у двох групах. На прилеглій земельній ділянці, площею 0,50 га, згідно з проектом заплановано облаштувати ігрові майданчики.

Оскільки запланований перший тендер на визначення підрядчика по даному об'єкту не відбувся, керівник району Василь Щур порекомендував сільському голові Івану Сопку провести повторні тендерні процедури і запевнив, що включить даний об'єкт у програму державного фінансування.

Навчально-виховні комплекси — на порядку денному в райдержадміністрації

Написав admin1

Середа, 30 січня 2013, 12:24 - Останнє оновлення Субота, 18 травня 2013, 06:58

Марія Рубець

Фото автора